

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
 PAPER CLIPPINGS

ಶಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಕೃಷಿ ಬೆಳೆ

ಸೇಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ವಿಜಯ ವಾಣಿ ದಿನಾಂಕ : DATE : 2/4/21

# ಈಶ್ವರಪ್ಪ ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ರೈಕೆಮಾಂಡ್ ಆಕ್ರೋಶ ನಿವಿಂಗ್ಗೆ ಪ್ರಮಾಣಿಧಿಕಾರ ಏಂಡೆ ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರು

ಬಿಜಯವಾಣಿ ಸುದ್ದಿಬಾಹು ಬೆಂಗಳೂರು  
 ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ಇಲಾಖೆ ಅನುದಾನ  
 ಬಿಡುಗಡೆ ವಿಚಾರವಾಗಿ ನಿವಿಂ ವಿರುದ್ಧವೇ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ  
 'ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ'ದ ದೂರಿತ್ತ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ವಿರುದ್ಧ  
 ಬಿಜೆಪಿ ವರಿಷ್ಠರು ಗರಂ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ  
 ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಪರವಾಗಿ ಹಲವು ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರು  
 ಬಿಎನ್‌ಎಸ್ ಡಿ.ಎ. ಶೆಟ್ಟಿ ಮೂಲಕ ಅನುದಾನ  
 ಕೋಪಾವೇಶ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ ಕ್ರಮವನ್ನು  
 ತೆಗೆಸಿದ ಅಪ್ಪರು ನಮೂದಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.



ಈಶ್ವರಪ್ಪ ನಡೆ ಪಕ್ಷ ಹಾಗೂ  
 ಸರ್ಕಾರದ ವರ್ಚನ್ನು ಹಾಳುಗಡಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನವೆಂದು ಈ  
 ಸಚಿವರು ಮತ್ತು ಶಾಸಕರು ಪರಿಹಾಯ್ದಿದ್ದಾರೆ. ನಾಲ್ಕು ಗೋಡೆಯ  
 ಅನ್ನ ಇರಬೇಕಾದ ನೇರ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಜತೆಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ  
 ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿದ್ದ ವಿಷಯವನ್ನೂ ಮೊದಲು ಮಾಡಿ,  
 ನಗುವವರ ಮುಂದೆ ಎಡವಿ ಬಿಡುತ್ತಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿದಿದ್ದಾರೆ.  
 ನಿವಿಂ ಗೃಹ ಕಚೇರಿ 'ಕೃಷ್ಣಾ' ಬಿಎನ್‌ಎಸ್ ಪರ ಬಲ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ  
 ಗುರುವಾರ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಯಿತು. ಅಲ್ಲದೆ, ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ವರಿಷ್ಠರ  
 ಮಧ್ಯಪ್ರವೇಶದ ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಸಾರಿತು. ಪುಟ 4

**ಅರುಣ್ ಸಿಂಗ್ ಅಸಮಾಧಾನ**  
 ಡಿಂರಿಯ ಸಚಿವರಾಗಿರುವ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ತಮ್ಮ  
 ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಆಗುತ್ತಿರುವ ವಿಚಾರವಾಗಿ  
 ನಿವಿಂ ಜತೆ ಮಾತನಾಡಿ ವಿಷಯ ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆತ್ತು  
 ಎಂದು ಪಕ್ಷದ ರಾಜ್ಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಅರುಣ್  
 ಸಿಂಗ್ ಗುರುವಾರ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ  
 ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಏನೇ ಮನಸ್ಸಾಪವಿದ್ದರೂ ನಿವಿಂ  
 ಜತೆಗೆ ಚರ್ಚಿಸಬೇಕೆತ್ತು, ಪಕ್ಷದ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪ  
 ಮಾಡಬೇಕೆತ್ತು, ಅದು ಬಿಟ್ಟು ಹೀಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ  
 ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಪತ್ರ ಬರೆಯಬಾರದಿತ್ತು ಎಂದು  
 ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸದ್ಯ ಚುನಾವಣೆ ಮೇಲೆ ಗಮನ  
 ಹರಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಮೂರು ಉಪ ಚುನಾವಣೆ ಗೆಲ್ಲಲಿದ್ದೇವೆ.  
 ಬಳಿಕ ಈ ಪತ್ರದ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಅರುಣ್  
 ಸಿಂಗ್ ನೀಡಿದ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕ  
 ಕೂಡ ಅನುಮೋದಿಸಿದೆ.



ನಿವಿಂಗ್ಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ  
 ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರವಿದೆ.  
 ಈಶ್ವರಪ್ಪನವರಿಗೆ ಅಕ್ಷೇಪವಿಲ್ಲದ್ದಲ್ಲಿ  
 ನಿವಿಂ ಜತೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಪರಿಹಾರ  
 ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಬಹುದೆತ್ತು, ಅಡಳಿತಾತ್ಮಕ  
 ವಿಷಯವನ್ನು ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಅಂಗಳಕ್ಕೆ  
 ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವುದು

## ಮೂರು ನೀಡಲು ಸಜ್ಜು

ಸೂಕ್ತವಲ್ಲ, ತಿನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘನ ಸಲ್ಲದು.  
 ಗೃಹ ಸಚಿವ

# ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸುಧಾರಣೆ

ನೂರದಿನದ ಸ್ವಯಂ ಸೇವೆ. ಸಿಎಂ ಬಿಎಸ್‌ವೈ ಆಜ್ಞೆ ಸಚಿವರನ್ನು ಕೋಪಾಳೇಶ ತಮನು: ಸಿಎಂ ಬಿಎಸ್‌ವೈ ಆಜ್ಞೆ ಸಚಿವರನ್ನು ಕರೆಯಿಸಿಕೊಂಡು ಈಶ್ವರಪ್ಪ ನಡೆ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ 'ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದೇ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವೆ. ಅನುದಾನ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಬಹುದಿತ್ತು. ಆದೇಲ್ಲ ಬಿಟ್ಟು ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ' ಎಂಬ ಬೇಸರ ತೋಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. 'ಶಾಸಕರ ಮನವಿ ಮೇರೆಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದೀರಿ. ಇದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬೋಪವಿಲ್ಲ' ಎಂದು ಬಿಎಸ್‌ವೈಗೆ ಸಮಾಧಾನಪಡಿಸಿದ ಸಚಿವರು ಸಂತರ ಜಂಟಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುವ ಮೂಲಕ ನಾವೆಲ್ಲ ಬಿಎಸ್‌ವೈ ಜತೆಗಿದ್ದೇವೆ ಎಂಬ ಸಂದೇಶ ರವಾನಿಸಿದರು.

ಶಾಸಕರಾದ ಎ.ಎನ್.ವಾಟೀಲ್ ನಡಹಳ್ಳಿ, ಪರಣ್ಣ ಮನವಳ್ಳಿ, ಮಹೇಶ್ ಕುಮಟಳ್ಳಿ, ಮಾಡಾಳು ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ, ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಪೂಜಾರಿ, ದಿನಕರ ತಿಟ್ಟಿ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಆಯನೂರು ಮಂಜುನಾಥ ಮುಂತಾದವರು ಸಿಎಂ ಬಿಎಸ್‌ವೈ ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

**ಕೈರಿವೈದಿ ಕನ್ನಡಪ್ಪ**  
 ಕೈರಿವೈದಿ ಸ್ವತಃ ಸ್ವಲ್ಪ ಸ್ವಲ್ಪ ಕೋಶಾಹಾರ ಸೃಷ್ಟಿಸಿ, ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಕೊಡುವುದನ್ನು ಕೋಶಾಹಾರವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಕೊಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರ ನುಟ್ಟು ಪಕ್ಷದ ವರ್ಚಿಸ್ಸಿಗೆ ದೃಷ್ಟಿಯಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಶಾಂತಿ ಮುಖಾಂತರ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಾಚ್ಚಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅಯ್ಯಾ ಸಿಂಗ್, ಸಿಎಂ ಬಿಎಸ್‌ವೈ, ರಾಜ್ಯ ಪಾಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕುಮಾರ್ ಕೋಶಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಜೊತೆ ಜೊತೆಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿ ಕೊಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೆ, ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿ 'ಉನ ಚುನಾವಣೆ ಹೊಸಿಲ್ಲ' ಇದೇಲ್ಲ ಬೇಕಿತ್ತು' ಎಂಬ ಸಿಡಿಮಿಡಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ, ಬಿಎಸ್‌ವೈ ಜತೆಗೆ ಸಮಾಜ ಕುಖಿಯಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಸಮಾಜ ಸುಧಾರಣೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನುಡುಕುಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

**ಬಿಎಸ್‌ವೈಗೆ ಬೆಂಬಲವಾಗಿ ಪತ್ರವು ಸ್ವಲ್ಪ**  
 ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಗಾಗಿ ಸಿಎಂ ಅನುಮೋದಿಸಿದ ಕಡತವನ್ನು ಸಚಿವ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ತಡೆ ಹಿಡಿದಿದ್ದರ ಕುರಿತು ಶಾಸಕರು ಬಿಎಸ್‌ವೈ ಗಮನಸೆಳೆದಿದ್ದರು. ಅನುಭಾವ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡು ಶ್ವೇತದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ನೆರವಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಈ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ 48ರೂ ಕೊಟ್ಟು ವಾಸಕರು ಸಹಿ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ಪತ್ರವನ್ನು ಬಿಎಸ್‌ವೈಗೆ ಬಿಂಬಲಿಸುವ, ಈಶ್ವರಪ್ಪ ವಿರುದ್ಧದ ಅಸ್ತವನ್ನಾಗಿ ಇದೀಗ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಗಮನಾರ್ಹ.



ಇದೇ ಸಮಸ್ಯೆಯಿದ್ದರೂ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಸಿಎಂ ಜತೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಬಿಎಸ್‌ವೈ ನಾಯಕತ್ವ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡು, ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ಇಂಥದನ್ನು ನಾಲ್ಕು ಗೋಪಿಯ ಸುದ್ದಿ ಬೇರೇ ಸಚಿವರು, ಇದು ಬಿಡುಗಡೆಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ. ಈಗಿನದು ಒಳ್ಳೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲ.

ಕಂದಾಯ ಚರ್ಚೆ

ಕೈರಿವೈದಿ ವಿರುದ್ಧ ಮೋದಿ, ಅಮಿತ್ ಶಾ, ಅಮಿತ್ ಸಿಂಗ್‌ಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಒಂದು ಪಕ್ಷ ಮುಂದಿಟ್ಟು ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ಹೂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅವರಿಗೆ ಎಲ್ಲಿಂದ ಬಂದು? ಎನ್ನುವುದು ಬಿಜೆಪಿಯಲ್ಲಿ ಅಂತರಿಕವಾಗಿ ಚರ್ಚೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಧಾನ ಅಂಶ. ಮೂಲವೊಂದರ ಪ್ರಕಾರ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬರವ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿನ ರಾಜ್ಯದ ನಾಯಕರೊಬ್ಬರು ಸ್ಪಂದಿಸಿ, ಸಿಎಂ ಅನುಮೋದಿತ ಕಡತ ತಡೆಹಿಡಿಯಿರಿ ಮುಂದೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳೋಣ ಎಂಬ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಮುಂದುವರಿದ ಭಾಗವಾಗಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಮೇರೆಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿಜೆಪಿಯ ಕೆಲ ಮುಖಂಡರೊಂದಿಗೂ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು ಎಂಬ ಮಾಹಿತಿ ಇದೆ.



ಕೈರಿವೈದಿ ಸಚಿವರು ಸೇರಿಸಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ದೂರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದು ಸರಿಯಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಅಲ್ಲ. ಅದು ಅವರಿಗೆ ಕೋಪಿಸಿ ಸೆಳೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ಯಾವುದೇ ಪತ್ರವನ್ನು ಮಾಡುವ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಪತ್ರ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡುವುದು ಎಷ್ಟು ಸರಿ?

ಕೈರಿವೈದಿ

ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಉಪಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಮುಜುಗರ ಆಗುವಂತೆ ವರ್ತಿಸುವುದು ಬಿಡುಗಡೆಯ. ಸಿಎಂ ನಿರುಪ್ಪ ಆರೋಪ ಮಾಡುವ ಪ್ರಯತ್ನವೆಲ್ಲ ಕೊಂಡು ಕೋಶಾಹಾರವೇ.

ಕೈರಿವೈದಿ

**ಮೂರು ನೀಡಲು ಸಜ್ಜು**  
 ಸಿಎಂ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಪಿ.ರೋಣಾಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಎಳೆಂಟು ಶಾಸಕರ ತಂಡ ಬಿಎಸ್‌ವೈರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ನಡೆ ಸರಿಯಲ್ಲವೆಂಬ ವಾದ ಮಂಡಿಸಿತು. ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಅಂಗಳಕ್ಕೆ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಕೊಂಡೊಯ್ದು ಈಶ್ವರಪ್ಪ ನಡೆಯನ್ನು ಶಾಸಕರ ತಂಡ ಖಂಡಿಸಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಇರಿಸುಮರಿಸು ಉಂಟು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವರಿಷ್ಠರಿಗೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸಜ್ಜಾಗಿದೆ. 'ಗ್ರಾಮೀಣ ರಸ್ತೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದರಲ್ಲಿ ತಪ್ಪೇನಿಲ್ಲ. ಹಣಕಾಸು ಖಾತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ನೀವು ಶಾಸಕರ ಮನವಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ, ಈ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಖುಷಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿದ್ದರೆ ವಾಸ್ತವಾಂಶ ತಿಳಿಯುತ್ತಿತ್ತು. ನೀವು ಅನುಮೋದಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ನಹ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ತಡೆಹಿಡಿದು ರಾಜ್ಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಅಡ್ಡಗಾಲು ಹಾಕಿರುವುದನ್ನು ವರಿಷ್ಠರಿಗೂ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತೇವೆ' ಎಂದು ಈ ತಂಡ ಬಿಎಸ್‌ವೈಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಬೇಸರ ಆಗಿರಬಹುದು, ಆದರೆ ಹೇಳುವ ವಿಧಾನ ಸರಿಯಲ್ಲ. ಅವರು ನಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸಂತರದ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇರುವವರು. ಅನುಭವಿ ಆಗಿರುವ ಇವರ ನಿಲುವು ಅಪ್ರಬುದ್ಧ ಅನ್ನಿಸುತ್ತೆ. ಸಂವಿಧಾನದ ನಡೆ ನುಡಿಗಳು ಈಗ ನೆನಪಾಗಿದೆಯೇ? ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಬಳಿ ಹೋಗುವ ಅಗತ್ಯವಾದರೂ ಇನ್ನಿಲ್ಲ? ಉಗಾಧಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಿವೆ.



ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ಅಡಳಿತ ಸಂಪುಟ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕು. ಕೋರಗವೆ ಹೋಗುವುದು ಸಾಧ್ಯವೂ ಅಲ್ಲ, ಸೌಜನ್ಯವೂ ಅಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಸಿಎಂ ಅವರನ್ನು ಪ್ರಶ್ನೆ ಮಾಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ನಾನು ಸಂಪುಟದ ಎಲ್ಲ ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರಲ್ಲಿ ನಿನ್ನಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಏನೇ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದರೆ ನಾಲ್ಕು ಗೋಪಿಯ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕು.

ಕೈರಿವೈದಿ

ಬಿಎಸ್‌ವೈ ಅವರನ್ನು ಸರ್ಕಾರವು ಸಹಿ ಮಾಡಿ ಅಂತ್ಯ ಮಾಡಿ ಸಿಎಂ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕೊರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಇಲಾಖೆಯ ಕಂಪೆನಿ ಸಿಕ್ಕಿರಲಿಲ್ಲ ಅಧಿಕಾರವಿದೆ. ಪಕ್ಷ ಹಾಗೂ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಮುಜುಗರ ಆಗುವ ವಿಚಾರ. ಇದರಿಂದ ಆಡಳಿತ ಯಂತ್ರಕ್ಕೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಆರೋಪ ಸಚಿವ

ನಿರೀಕ್ಷೆ ಅರವತ್ತು ಶಾಸಕರು ಸಿಎಂನನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ ಅವರು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅದರಲ್ಲಿ ಕಷ್ಟವೇನು? ಈಶ್ವರಪ್ಪನವರಿಗೂ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ಆದರೆ ಅವರು ಸ್ಪಂದಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಈಶ್ವರಪ್ಪನವರ ಈ ನಡವಳಿಕೆಯಿಂದ ಪಕ್ಷದ ಇಮೇಜ್ ಹಾಳಾಗಿದ್ದು ಬೇರೆ